

Бесплатное обучение на базе 9-ти классов со сроком обучения 2 года 10 месяцев, получением среднего образования и квалификации. Иногородным студентам предоставляется общежитие

Токарное дело (по видам)

Обработка простых деталей по 5-7 классам точности на универсальных токарных станках и станках глубокого сверления с применением нормального режущего инструмента и универсальных приспособлений. Управление токарными станками с диаметром шпинделя до 200 мм под руководством токаря более высокой квалификации.



Техническое обслуживание, ремонт и эксплуатация автомобильного транспорта

Специалист, выполняющий ремонт и техническое обслуживание автомобильного транспорта, а также осуществивший контроль над техническим состоянием автомобилей с помощью современного диагностического оборудования и приборов. Автомеланику требуется кропотливость, вдумчивость, умение терпеливо выискивать причину поломки. От его внимательности подчас зависит жизнь людей.



Парикмахерское искусство

Как и в любой творческой профессии, в парикмахерском деле при существенной доле усердия, можно достигнуть высокой степени мастерства. А при наличии таланта – обрести известность и популярность.



Вычислительная техника и информационные сети (по видам)

Данный специалист, обеспечивающий бесперебойную работу компьютерной техники, локальной сети, программного обеспечения. Обслуживает компьютеры и обеспечивает бесперебойное функционирование техники, компьютерных программ и информационных сетей в организации.



Электрооборудование (по видам и отраслям)

Данная специальность включает в число самых необходимых профессий в мире, является достаточно востребованной. Специалисты данного направления в соответствии со своей подготовкой могут выполнять такие виды профессиональной деятельности, как выполнение работ по ремонту бытового и промышленного электрооборудования, обеспечение технически правильной эксплуатации, поддержание исправного состояния, техническое обслуживание, своевременный ремонт, безаварийная и надежная работа обслуживаемых электроустановок и электрооборудования, монтаж сетей и т.д.

Швейное производство и моделирование одежды

Модельер-закройщик – это профессионал творчества и умения, это хорошее настроение клиента, это авторитет мастера, это умение общаться и работать с людьми, что немаловажно в данной профессии.



Организация кухни

Кондитер – это специалист, который занимается производством кондитерских изделий: тортов, мороженого, шоколада, зефира, печеня и так далее. Профессиональное мастерство подтверждается присвоенным разрядом.



Механизация сельского хозяйства

Тракторист - машинист сельскохозяйственного профиля. Профессия относится к типу «Человек-Техника». Этот тип профессии требует от работника высокого уровня развитых наглядно-образного мышления, пространственных представлений, технической осведомленности исообразительности, хороших двигательных навыков, ловкости. Работа с техникой требует у людей творчество, новшество и новых открытий.



Сварочное дело по видам

Сварочное дело по видам

Современное строительство требует дальнейшего внедрения передовых форм и методов организации труда, развитие комплексных строительных бригад. Мастер строительства должен уметь пользоваться основными геодезическими инструментами и применять их на стройке, читать рабочие чертежи и монтажные схемы, строго соблюдать установленную технологию производства строительных работ на основании технических условий, вести переписку документацию учета труда, заработной платы.



Сварочное дело по видам

Сварочное дело по видам

В современном мире повсеместно встречаются изделия и конструкции из металла. Поэтому нет ничего удивительного в том, что профессии, связанные с добычей металла и изготовлением металлических конструкций,



относятся к одним из наиболее важных и значимых специальностей. Относится к таким специальностям и профессии электрогазосварщика, представители которой являются мастерами своего дела и всегда в цене.